



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 30 septembrie 2015, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.506/24.09.2015. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier local Trașcă Flavius Iulian. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dna consilier juridic Enache Denisa, Barbu Gheorghe – referent gospodărie comunală, Zdîrcea Constantin – inspector și Popescu Laurentiu – inspector.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă:

1.Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 28 august 2015.

2.Proiect de hotărâre privind "Aprobarea instituirii taxei speciale de salubritate pentru persoanele care nu au încheiat contract de salubritate cu firma specializată de pe raza Orașului Băile Olănești".

3.Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Strategiei locale privind dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a Serviciului public de salubritate în Orașul Băile Olănești".

4.Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului local pe anul 2015".

5.Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere în stațiunea Băile Olănești".

6.Proiect de hotărâre privind "Aprobarea contului de execuție a bugetului local al orașului Băile Olănești la data de 31.03.2015 și la data de 30.06.2015"

7.Proiect de hotărâre privind "Aprobarea caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții "Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea".

8.Proiect de hotărâre privind "Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.14/2014 privind actualizare componență Comitetul Local pentru Servicii de Urgență al Orașului Băile Olănești".

Nefiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare în forma propusă și este votată cu voturi pentru 12.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Sunt foarte multe materiale pe ordinea de zi și ar fi mai bine să încercăm să le cuprindem în două ședințe.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „**Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 28 august 2015**”.

Nefiind intervenții pe marginea procesului verbal prezentat se supune spre aprobare și se aprobă în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv “**Proiect de hotărâre privind "Aprobarea instituirii taxei speciale de salubritate pentru persoanele care nu au**

încheiat contract de salubritate cu firma specializată de pe raza Oraşului Băile Olăneşti".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl. Primar: Vom cere operatorului o listă cu toţi abonaţii, vom verifica cu bazele de date de la impozite şi taxe pentru a-i identifica pe cei fără contracte de salubritate, îi vom notifica şi le vom da termen 30 de zile pentru a-şi încheia contracte de salubritate. În cazul în care nu vor încheia contracte, le vom institui taxa de salubritate pe care o vom aproba.

Dl. Primar: Va trebui să stabilim taxa pentru persoanele fizice şi taxa pentru persoanele juridice. În prezent taxele la SC Urban sunt 5,30 lei / persoana / lună, şi 57,87 lei / mc / luna pentru persoanele juridice. La persoanele juridice ar trebui să propunem o sumă fixă deoarece nu putem măsura cantitatea de deşeuri.

Dl. Consilier local Gheorghe Diţă propune 7 lei / persoană / lună şi 100 lei / punct de lucru sau imobil / lună pentru persoanele juridice, propunere aprobată în unanimitate.

Nemaifiind alte discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot în forma propusă, respectiv cu taxele de 7 lei / persoan / luna pentru persoanele fizice si 100 lei / punct de lucru sau imobil / lună pentru persoanele juridice si este aprobat cu voturi „pentru”=12.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv **"Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Strategiei locale privind dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a Serviciului public de salubritate în Oraşul Băile Olăneşti".**

Dl. Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dna. Consilier local Dima Mureanu Georgiana: Avem pet-uri pentru colectare sticla şi hârtie?

Dl. Barbu Gheorghe: În staţiune avem 3 astfel de puncte de colectare, la blocul 4, la Poliţie şi în Parcul Central.

Dna. Consilier local Dima Mureanu Georgiana: Ar trebui să în Olăneşti sat şi Cheia să punem pet-uri pentru colectare sticlă şi hârtie.

Dl. Primar: O să discutăm cu cei de la SC Urban şi vom analiza posibilitatea amplasării de astfel de puncte de reciclare şi în Olăneşti sat şi la Cheia.

Nemaifiind alte discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot "Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Strategiei locale privind dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a Serviciului public de salubritate în Oraşul Băile Olăneşti", care este aprobat cu voturi "pentru" = 12.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi şi anume **"Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului local pe anul 2015".**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre:

- s-au marit veniturile cu 30000 lei la şcoli;
- vrem să achiziţionăm un aparat multifuncţional de dezapezire. Am aprobat banii pentru aceste, dar între timp am primit o ofertă şi am găsit un utilaj care este mai mic, se pretează a intra pe toate străzile, are sărăriţă, lamă 'i costă cu 10000 lei mai mult;
- am aprobat sume pentru modernizarea parcului de lângă biserică şi vrem să modernizăm şi curtea din faţa Primăriei;
- vrem să modernizăm scările din centrul staţiunii de la staţia de autobuz;
- am propus un proiect pentru izolarea termică a blocurilor. Am prevăzut bani pentru măsurători topo, proiecte, expertiză tehnică 'i certificate energetice pentru toate blocurile din staţiune;

- pe strada Podului, am adus specialiști și datorită faptului că este marna la 2 metrii un putem interveni în construirea aceluia zid de sprijin deoarece există riscul ca după ce săpăm acolo să alunece tot versantul. Acolo trebuie forat și introduși stâlpi la câțiva metri în marna, lucrare care costă foarte mult. Având în vedere aceste aspecte banii prinși acolo pentru stabilizarea zonei i-am mutat pe strada Mura, unde vrem să turnăm un covor asfaltic deoarece strada devine impracticabilă după ce plouă. Strada Podului va rămâne oricum în atenția noastră și vom încerca să găsim soluții pentru stabilizarea acesteia.

Dna. Consilier local Braneci Niculina: Un putem să realizăm gabioane pe malul râului pentru stabilizarea malului?

Dl. Primar: Noi un putem interveni în albia râului, dar o să vorbim cu cei de la Apele Române pentru stabilizarea malului prin construcția de gabioane.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu: Ar trebui amenajată și strada Valea de Case, este practic impracticabilă, și sunt 3 găuri mari lăsate de echipele care au lucrat la introducerea rețelelor de apă și canalizare, una la troiță, una la pod la Bănică și una la Ciocan.

Dl. Primar: O să le transmitem adrese constructorilor să remedieze aceste probleme.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot „Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2015”, și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi și anume **”Proiect de hotărâre privind ”Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere în stațiunea Băile Olănești”**

Dl Primar prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl. Primar: Am prins suma de 4000 lei pentru plata dirigintelui de șantier pentru lucrările pe care le va executa firma Primacons.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot ”Proiect de hotărâre privind ”Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere în stațiunea Băile Olănești”, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi și anume **”Proiect de hotărâre privind ”Aprobarea contului de execuție a bugetului local al orașului Băile Olănești la data de 31.03.2015 și la data de 30.06.2015”.**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și precizează faptul că, trimestrial trebuie aprobat contul de execuție.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot Proiect de hotărâre privind ”Aprobarea contului de execuție a bugetului local al orașului Băile Olănești la data de 31.03.2015 și la data de 30.06.2015”, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi și anume: **“Proiect de hotărâre privind ”Aprobarea caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții ”Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea”.**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: Am aprobat în buget sume pentru achiziția unui teren pentru construirea unei baze sportive. Avem contract cu o firmă de consultanță care a întocmit caietul de sarcini și fișa de date pentru achiziția terenului.

Se va da anunț într-un ziar național și așteptăm să primim oferte pe care le vom analiza.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot "Proiect de hotărâre privind "Aprobarea caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții "Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea", care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi și anume: **"Proiect de hotărâre privind "Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.14/2014 privind actualizare componență Comitetul Local pentru Servicii de Urgență al Orașului Băile Olănești".**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: S-a modificat componența comitetului local prin dl. Neagoe Costin în locul doamnei Banu din partea SC Apavil și dl Rădulescu Lucian în locul doamnei Tîrlea din partea Hotel Livadia.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu propuna ca din componența Comitetul Local pentru servicii de Urgență al orașului Băile Olănești să facă parte și dl. consilier local Păunescu Ioan, propunere aprobată cu unanimitate de voturi.

Totodată se propune și aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor, plan ce trebuie aprobat anual.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot Proiect de hotărâre privind "Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.14/2014 privind actualizare componență Comitetul Local pentru Servicii de Urgență al Orașului Băile Olănești", cu modificările menționate și aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

DIVERSE.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu: Aș dori să propun trasarea liniei continue de la intrare în oraș până în centrul stațiunii pentru a un se mai parca în fața Annabelei și în zonele învecinate și pentru a se fluidiza traficul. Indicatoarele ar trebui montate mai sus astfel încât să fie lizibile și va trebui să impunem taxa de peaj cât și limitele maxim admise pentru a circula pe străzile noastre.

Dl. Primar: O să avem o ședință împreună cu Poliția orașului și SC Strabag în care vom stabili întreg circuitul orașului, în sezon intenționând să facem străzi cu sens unic pentru a facilita astfel traficul cât și parcare autoturismelor. Cât privește montarea indicatoarelor rutiere, acestea se vor amplasa cu respectarea prevederilor legale. După finalizarea lucrărilor pe strada Forestierilor vom discuta restricționarea masei maxime admise pentru a circula pe străzile din oraș, în special pe strada Forestierilor pentru transportatorii de lemne.

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu: În centrul stațiunii ar trebui să realizăm o hartă turistică a orașului.

Dl. consilier local Ghițulescu Marius: Și la intrarea în oraș ar fi benefic un panou de afișaj care să cuprindă toate hotelurile și pensiunile din stațiune.

Dl consilier local George Baicu: Ar trebui sa montăm și indicatoare cu denumirea străzilor și plăcuțe cu numărul caselor. De exemplu in Păușești Măglași, Primăria a realizat aceste plăcuțe cu numarul caselor, iar când cetățenii au achitat impozitul, am achitat si placuța aferenta numarului de imobil la care locuiesc, astfel in toată comuna sunt același tip de plăcuțe.

Dl. Primar: După finalizarea lucrărilor vom analiza modul în care vom achiziționa și monta indicatoare stradale și plăcuțe cu numărul caselor, cât și realizarea unei hărți turistice în centrul orașului.

Dl. consilier local Gheorghe Diță: Aș dori să semnalez și eu două cazuri sociale: dl Răduț Petre din Pietrișu și Tisanu Maria. Dl Răduț Petre prezintă un pericol pentru cetățeni deoarece este foarte violent.

Dl. Primar: În lehătura cu Tisanu Maria am intervenit de foarte multe ori si am internat-o la Drăgoiești, dar momentan un mai vrea să se întoarcă acolo. I-am amenajat locuința din Tisa, și o vom sprijini în continuare. Cât privește pe dl. Răduț Petre vom lua legătura cu Poliția orașului și il vom interna în spital pentru tratament.

Dl. consilier local păunescu Ioan: Ar trebui să luăm măsuri și cu căruțașii deoarece lasă foarte multă mizerie pe străzi.

Dl. Primar: După finalizarea proiectului de asfaltare și reabilitare a stațiunii vom propune o hotărâre privind acest lucru.

Dna. consilier local Dima Georgiana: Betonata aparține de primărie sau de drumurile județene? Ar trebui intervenit acolo deoarece se circulă foarte greu pe ea.

Dl. Primar: Betonata aparține de drumurile județene.

Dl. consilier local Păunescu Ioan: Ce se întâmplă cu lucrarea de pe Piciorul Porcului?

Dl. Primar: Documentația pentru lucrarea de pe Piciorul Porcului este trimisă la minister pentru aprobare.

Dl. Ioana Adrian reprezentant SC Seven Production Impex SRL: Privind intenția Primăriei orașului de a achiziționa un teren, dacă va veni vreun ofertant cu terenul livadă din vecinătatea pensiunii și punctului nostru de lucru de pe Intrarea Mosoroșii vrem să sesizăm faptul că SC Seven Production Impex SRL un este de acord cu construirea unei baze sportive acolo. Am depus și un memoriu justificativ în aceste sens la secretariat, astăzi 30 septembrie 2015.

Dl. Primar: Se va analiza memoriul dumneavoastră și se va proceda conform prevederilor legale.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Păunescu Brănescu Ovidiu



SECRETAR,
jr. Nicolae Gorgan